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OIIPEJIEJIEHUE

CIIEKTPA CUI'HAJIA

* CnekTp curnaJa (CrnekrpajabHbli 00pa3 CUrHayia) — KOA(PGUITMEHTHI Pa3JIOKECHUSI CUTHAJIA
B HEKOTOPOM 0a3uce OPTOrOHAIbHBIX (DYHKIIHIMA.

ba3ucsr:

- @yHKUIMU Youua;

- Oynkuuu Anamapa-Youna;

- KoMriekcHbIE SKCIOHEHITUAIbHBIE (DYHKIINY;

- @yHkumu Xaapa u T.J1.



OCHOBHDIE
CIIEKTPAJIbHBIE

TEOPEMDbI

1.  CBOHCTBO TMHECHHOCTH — CIICKTP CYMMEI PaBEH CyMME€ CIICKTPOB.

:T [xl(t)+x2(t)] e’ dt = X, (0)+ X, ().

—0

2. Teopema 3ama3gbIBaHUs
X (@)= | x(t-7)e7*'dt =7 X ().

3. Teopema IlapceBans-Penes

o0

j X, ()X, (1) dt _ 1 ]O X, (0) X, (0)do.
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CIIEKTP OJIJMHOYHOI'O

[TPAMOYIT'OJIBHOI'O UMITYJIBCA

[IycTh wMeeTcs OAMHOYHBIA NPSAMOYTOJIbHBI HMMITYIbLC aMiuiuTygon E, wu
JINTCJIIBHOCTBHO T.
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CIIEKTP CUMMETPUYHOI O

TPEYI' OJIbHOI' O UMITYJIbCA
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CIIEKTP KOCMHYCOHWJIAJIbHOI O

NMITYJILCA
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CIIEKTP OJHOCTOPOHHEHI'O

OKCIIOHEHHMAJIbHOI'O
NUMITYIILCA

po )

E exp(—at), t >0, 1
X(f) = exp(—aoit)
0, t <0




CIIEKTP OJHOCTOPOHHEHI'O
OKCIIOHEHHMAJIbHOI'O
NUMITYIILCA

X(f)= Efe e s =
0
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CIIEKTP IBYCTOPOHHEI'O
OKCIIOHEHHMAJIbHOI'O
NUMITYIILCA

X (o) = X1((D)+X1*((’3) =

x(t):Ee—O‘M, __E E _ 2Bax
(a+jo) (o—jo) o+




CIIEKTP ITAYCCOBA UMIIYJILCA
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CIIEKTP ITAYKH
PABHOOCTOALIINX UMITYJIbCOB

W-1)T

ol N-DT/2452] sinmt/ 2 sinNT /2

X(w)=e . .
Owt/2 smowl/2




CIIEKTP ITAYKH
PABHOOCTOALIINX UMITYJIbCOB
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ol N-DT/2452] sinmt/ 2 sinNT /2

X(w)=e . .
Owt/2 smowl/2




KAK 3AJJATb CUT'HAJI JJ1A JIP 17

signal = zeros (1, Np);
tl = 5*107-6; ind = 1;
t2 = 15*10"-6; for t = time
fO = 0.5*1076; signal (ind) =
fi0 = pi/3; Am*exp (—alpha* (t-tl)) *cos (2*pi*f0*t+£10) ;
alpha = 2*1075; ind = ind + 1;
Am = 1; end
sd = signal;
delta t = 8*107-8; %3amaeTe camu
figure (1)
time = tl:delta t:t2; plot (time, signal, 'red', 'LineWidth', 4);
grid on;
Np = ceil ((t2-tl)/delta t); % Basmcur or  hold on
rnepmuona IUCKpeTus3alun figure (1)
stem(time, sd, 'b', '-x');
grid on;

hold off;
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